
  

Γονείς: προστατέψτε τα παιδιά σας από την «ηλεκτρονική ηρωίνη»

  

...Από το νηπιαγωγείο άπαντες καλωδιωμένοι. Η παραδοσιακή διδασκαλία, μες στην αίθουσα,
ξεθωριάζει. Ας υποδεχτούμε «το σχολείο του μέλλοντος», το οποίο δεν είναι κτίριο με αυλή και
παιδιά. Αυτό είναι εικόνα του παρελθόντος, εικόνα ελευθερίας, χαράς και ξεχείλισμα ζωής. Το
σχολείο του μέλλοντος είναι εικονικό και απάνθρωπο...

Περισσότερα... Γονείς: προστατέψτε τα παιδιά σας από την «ηλεκτρονική ηρωίνη»

  

Οταν ήμουν δάσκαλος

  

...Γιατί το δασκαλίκι είναι μια αδιανόητα, για όσους δεν την ασκούν καθημερινά, συνεχής αγρυπνία.
Αν σήμερα αποφασίζω ν’ αναφερθώ στην πείρα μου και στην πείρα της γενιάς μου, είναι, γιατί
κυριολεκτικά δεν με αφήνει να κοιμηθώ η διάχυτη συνδικαλιστική αντίδραση στην αξιολόγηση του
δασκάλου, και στην τάξη και στο σινάφι και στην κοινωνία...

Περισσότερα... Οταν ήμουν δάσκαλος

  

Να μιλήσουμε πατριωτικά για τη… «βλάχικη» γλώσσα!

  

Τα ιστορικά δεδομένα αποδεικνύουν πως στον κεντρικό και βόρειο ελληνικό χώρο αλλά και σε
ολόκληρη τη Βαλκανική, για ότι σοβαρό μπορεί να υπερηφανευθεί ο Ελληνισμός –για την
εκπαιδευτική, οικονομική ή επαναστατική δραστηριότητα- τουλάχιστον από τα τέλη του 18ου αιώνα
έως την κατάρρευση της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, αυτό οφείλεται, σε καθοριστικό βαθμό, στην
ουσιαστική συμβολή των Βλάχων...>
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Περισσότερα... Να μιλήσουμε πατριωτικά για τη… «βλάχικη» γλώσσα!

  

Θεία Κοινωνία και κορωνoϊός. Κατάθεση ψυχής ενός νοσοκομειακού
ιερέα.

  

Η ένστασή μας, όμως, είναι ότι στην Θεία Κοινωνία δεν χρησιμοποιούμε κουταλάκι αλλά «Αγία
Λαβίδα», δεν χρησιμοποιούμε ποτήρι αλλά «Άγιο Ποτήριο». Αυτό είναι που κάνει τη διαφορά! Το
«Άγιο» είναι το ξεχωριστό, το καθαρό, το θεϊκό, το γεμάτο από την Χάρη του Θεού!...

Περισσότερα... Θεία Κοινωνία και κορωνoϊός. Κατάθεση ψυχής ενός νοσοκομειακού ιερέα.

  

Μονοσάνδαλη εκπαίδευση

  

Το 1983 η τότε Κυβέρνηση προέβη σε μια, κατά τη γνώμη μου τουλάχιστον, πολιτισμικά αδιανόητη
ενέργεια. Κατήργησε την αξιολόγηση των δασκάλων και των καθηγητών, ακόμη και το δικαίωμα
του Διευθυντή του σχολείου να εισέρχεται στην τάξη και να παρακολουθεί τη διδακτική
διαδικασία...

Περισσότερα... Μονοσάνδαλη εκπαίδευση

  

Νέο χτύπημα: σεξουαλική αγωγή ή βάρβαρη επίθεση κατά… «νηπίων»;

  

Το 2008, η απόπειρα εισαγωγής του μαγαρισμού αγνών ψυχών που ονομάζεται «Σεξουαλική
Αγωγή» απέτυχε, χάρις στην σθεναρή αντίσταση Συλλόγων Γονέων, της Ομοσπονδίας Πολυτέκνων,
της Εκκλησίας. Τώρα τι άλλαξε; Μας ταλαιπώρησαν οι προηγούμενοι, οι εθνομηδενιστές, πολέμιοι
της...

Περισσότερα... Νέο χτύπημα: σεξουαλική αγωγή ή βάρβαρη επίθεση κατά… «νηπίων»;



  

Γιατί πρέπει να κατέβουν οι τουρκοσειρές από την Ελληνική τηλεόραση

  

Το όχημα για την λειτουργία του προγράμματος πολιτισμικού εκτουρκισμού ή «πολιτιστικής
επιρροής», θα ήταν οι γενναία επιδοτούμενες τουρκικές τηλεοπτικές σειρές που θα εξάγονταν σε
όσο το δυνατόν περισσότερες χώρες με «πολύ ανταγωνιστικές τιμές» – σχεδόν τζάμπα!...

Περισσότερα... Γιατί πρέπει να κατέβουν οι τουρκοσειρές από την Ελληνική τηλεόραση

  

«Τότε που πήγαμε βόλτα τον Επιτάφιο και περάσαμε από κάτω όπως το
περνά περνά η μέλισσα»

  

Ίσως γίνομαι κουραστικός με την επιμονή μου στα βιβλία. Πρέπει όμως να πληροφορηθεί ο κόσμος
το κακό που γίνεται στα σχολεία. Αυτοκτονούμε εν θριάμβω. Στο Ευαγγέλιο γράφει πώς είναι
καλύτερα να κρεμάσουμε μυλόπετρα στο λαιμό μας -«μύλον ονικόν»- και να καταποντισθούμε στο
πέλαγος, παρά να δηλητηριάζουμε «τα παιδία»...

Περισσότερα... «Τότε που πήγαμε βόλτα τον Επιτάφιο και περάσαμε από κάτω όπως το περνά
περνά η μέλισσα»

  

Πάσχα 2020: Το ταφικό έθιμο της Θεσπρωτίας

  

Οι μουσικοί ήχοι σπάζουν τη νεκρική σιωπή και οι ζωντανοί γιορτάζουν τη Λαμπρή, με τους δικούς
τους ανθρώπους που έφυγαν. Στη συνέχεια, όλοι όσοι βρίσκονται στο νεκροταφείο, στήνουν γλέντι
με παραδοσιακά τραγούδια. Στο νεκροταφείο η κάθε οικογένεια έχει και...

Περισσότερα... Πάσχα 2020: Το ταφικό έθιμο της Θεσπρωτίας



  

Μ. Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου Τσέτση: Ακοινώνητοι μεν Ορθόδοξοι δε

  
??????? ???? ?????????? ??? ?????? ?????????, ????? ????? ?? ??????? ??????????? ??? ????? ???
?????, ???????? ?? ???? ?????? ???????. 

???? ??????????? ?????? ?? ?? ?????????? ????? ??? ?????????, ?? ????????? ????? «?? ?????
??? ?????» ??? ??????????? ???????????????? ?? ?????? ???? ???? ????? ??? ??? ???? ???
?????????; ????? ??? ????...

Περισσότερα... Μ. Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου Τσέτση: Ακοινώνητοι μεν Ορθόδοξοι δε

  

Μένουμε σπίτι με τα παιδιά μας: μια πραγματική ευλογία

  

Κατ’ αρχάς δεν χρειάζεται να πανικοβληθούν οι γονείς. Και ένας και δυο μήνες χωρίς σχολικά
μαθήματα δεν υπάρχει πρόβλημα, η απώλεια είναι ασήμαντη, όλα μπορούν να αναπληρωθούν.
Κάθε Σεπτέμβριο, όταν παραλαμβάνουμε μαθητές μετά τις...

Περισσότερα... Μένουμε σπίτι με τα παιδιά μας: μια πραγματική ευλογία

  

Ἡ Κύπρος καί ὁ ἀγώνας τῆς ΕΟΚΑ

  

Ἦταν τίμιος καί δίκαιος ὁ ἀγώνας ἐκεῖνος γιά τήν Ἕνωση τῆς Κύπρου μέ τήν Ἑλλάδα. Στόν
διπλωματικό τομέα δέν εὐτύχησε νά δικαιωθεῖ πλήρως. Ἀντί γιά τήν Ἕνωση ὁδηγηθήκαμε σέ μία
κολοβωμένη Ἀνεξαρτησία. Στή συνέχεια ἡ διχόνοια καί ἡ τουρκική ἐπεκτατικότητα ἔφεραν τόν
Ἀττίλα, τήν κατοχή, τήν προσφυγοποίηση, τήν σύληση τῶν θρησκευτικῶν καί πολιτιστικῶν μας
θησαυρῶν...

Περισσότερα... Ἡ Κύπρος καί ὁ ἀγώνας τῆς ΕΟΚΑ

  



Αυτοπροβολής επιδημία

  

Σημειώνω ότι η Τιμία Ζώνη δεν είχε βγει ποτέ από το Όρος για άλλους, αλλοτρίους σκοπούς, ούτε
είχε περιαχθεί ποτέ σε οικίες, όπως δυστυχώς έγινε προ ολίγων ετών...

Περισσότερα... Αυτοπροβολής επιδημία

  

Το λειτουργικό και ευχαριστιακό ήθος του Φαναρίου εν μέσω κορονοϊού

  

Οι ακολουθίες που μεταδίδονται συχνά είναι πομπώδεις και δεν ταιριάζουν στην περίσταση:
Αρχιερεύς με άπασαν ή με φανταχτερά άμφια, πλαισιωμένος από κάμποσους ιερείς, διακόνους,
διακονητές και πάει λέγοντας...

Περισσότερα... Το λειτουργικό και ευχαριστιακό ήθος του Φαναρίου εν μέσω κορονοϊού

  

Έβρος και κορωνοϊός: η διάψευση ενός κόσμου δίχως σύνορα

  

Η χώρα μας και οι άνθρωποί της δοκιμάζονται σκληρά από την πανδημία που έχει προκαλέσει η
εμφάνιση ενός ύπουλου εχθρού, όπως ο κορωνοϊός που απειλεί όχι μόνο την υγεία μας, αλλά και την
ίδια την εξαιρετικά εύθραυστη οικονομία μας, κι αυτό την ίδια στιγμή που η Τουρκία συνεχίζει τις
φασιστικές της πρακτικές στον Έβρο, μεταβάλλοντας τους μετανάστες σε εργαλείο του
επεκτατισμού της...

Περισσότερα... Έβρος και κορωνοϊός: η διάψευση ενός κόσμου δίχως σύνορα

  

«Μάχου υπέρ Πίστεως και Πατρίδος»!

  



και βρίζουν, οι πουλημένοι εις τους ξένους, και τους παπάδες μας, όπου τους ζυγίζουν άναντρους
και απόλεμους. Εμείς τους παπάδες τους είχαμε μαζί εις κάθε μετερίζι, εις κάθε πόνον και
δυστυχίαν. Όχι μόνον διά να βλογάνε τα όπλα τα ιερά, αλλά και αυτοί με ντουφέκι και γιαταγάνι,
πολεμώντας ωσάν λεοντάρια...

Περισσότερα... «Μάχου υπέρ Πίστεως και Πατρίδος»!

  

Στις μεγάλες φουρτούνες πρώτα ξεβράζονται τα σκουπίδια…

  

Γιατί, όμως, λύσσαξε τώρα το εξ ανατολών θηρίο; Γιατί τώρα απροκάλυπτα μας απειλεί με πόλεμο
και ονειροφαντάζεται οθωμανικές αυτοκρατορίες; Πιστεύει κανείς τα σαλιαρίσματα των πολιτικών
που μιλούν για εξαγωγή της κρίσης της Τουρκίας και μετατόπιση των προβλημάτων της; Είναι...

Περισσότερα... Στις μεγάλες φουρτούνες πρώτα ξεβράζονται τα σκουπίδια…

  

Στα Άγια Δισκοπότηρα οφείλουμε την λευτεριά μας

  

Ταράχτηκαν και οι αβροδίαιτοι τζιτζιφιόγκοι των τηλεοπτικών αναθυμιάσεων, οι βάτραχοι της
τιποτολογίας. Πώς αντιδρούν;  Βούτηξαν στη λάσπη και κοάζουν: φταίει η Θεία Κοινωνία. Τα
περιστέρια όμως, τα παιδιά του Χριστού μας, πετούν ψηλά, υψιπέτες αετοί....

Περισσότερα... Στα Άγια Δισκοπότηρα οφείλουμε την λευτεριά μας

  

Ώστε υπάρχει και η αρετή της φιλοπατρίας;

  

Τούτη την εποχή, η πατρίδα μας αντιμετωπίζει και την απροκάλυπτη επίθεση της Τουρκίας με
τακτικούς ή άτακτους βασιβουζούκους. Είναι η πρώτη μας νίκη κατά της υπερφίαλης και
υπερτιμημένης «μάστιγος της Ασίας», όπως την ονόμασε το 1922 ο Αμερικανός πρόξενος στην



Σμύρνη, Τ. Χόρτον.  Μικρή, ελάχιστη, αλλά νίκη κατά του προαιώνιου εχθρού...

Περισσότερα... Ώστε υπάρχει και η αρετή της φιλοπατρίας;

  

Πρωτάθλημα ἤ πατρίδα;

  

Δέν εἶναι ὅλα κοῦπες, γῦρος τοῦ θριάμβου, Ρέμος καί πάρτυ σέ αὐτήν τήν ζωή. Τό ἀμύνεσθαι «περί
πάτρης» εἶναι ἰσχυρότερο παντός ἄλλου. Αὐτήν τήν ἐποχή εἰδικά!...

Περισσότερα... Πρωτάθλημα ἤ πατρίδα;
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